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500 AUSTRALIA 1968 Soil/Medical gutter pair block of 6 with thick lines & showing "needle in thumb" variety 

(ACSC 490d) plus additional example in block of 4. Fresh MUH

20

501 AUSTRALIA 1974 (24th Apr) $1, $2 & $5 Paintings set of 3 on WCS Wesley FDC. Exc unaddressed cond. 10

502 AUSTRALIA 1982 (16th Jun) ABC FDC with "720 6wf" vignette signed by Eoin Cameron. Exc cond. 10 10

503 GREAT BRITAIN 1990 "The Penny Black Anniversary Book" produced by the Royal Mail with an original 1840 

1d black used by light black Maltese Cross cancel. 4 clear margins, just touching bottom left. 

Lettered OC. (SG 2, Cat. £375) Attractive publication in slipcase incl the 1990 MUH issues & 

M/S.

120

504 WA 1974 London to Perth envelope with 5p Machin tied by Cross Keys Newport slogan with 

neighbouring By Air Mail vignette addressed to Graylands, WA with "DELAYED EN ROUTE - 

AIRCRAFT HI-JACK" cachet in mauve on front to the right of the address. This hijack took 

place on the 22nd November 1974 in Dubai when 4 terrorists took over a British Airways 

plane demanding the release of thirteen imprisoned terrorists in Egypt and two in the 

Netherlands. The Egyptian authorities claimed they were releasing the prisoners however 

once the Palestinians realised this was not happening they executed one of the hostages, a 

German banker. Some tone spotting & no rear flap but these are highly collectable.

100 100

505 AUSTRALIA 1970 Capt Cook Miniature Sheet with "Double Spear" variety. MUH ACSC 528d, Cat. $35 10

506 WA POSTMARKS Wanneroo W.A. Gemboree April 4-7 1980 with 2 pictorial impressions on set of 6c to 10c 

Gemstone stamps on matching envelope. APM 8440 Cat. $40

10

507 AAT 1998 Transport & 2008 Polar Year Base pnkd sets of 4 FDC's. Exc unaddressed cond. Retail 

$80+

20

508 AUSTRALIA 2003 50c Tree Frog with perf shift resulting in large white border at base & at right used on 

commercial cover. Striking.

10

509 AUSTRALIA PNC 2000 (24th July) Victoria Cross - Valour $1 PNC Coin First Day Cover. Exc cond. Retails $225 75

510 AUSTRALIA PNC 2000 (21st Jan) Australian Legends - ANZACS with pictorial $1 coin PNC. Exc cond. Retail 

$110 (2)

30

511 AUSTRALIA PNC 2022 (1st Oct) West Coast Eagles AFL 30th Anniv of their First AFL Grand Final Win PNC with 

$1 Football coin & signed by Brett Heady (Jumper No.1 & 156 Games). Ovptd in gold for 

Perth Stamp & Coin Show. No. 286 of 300.

60

512 AUSTRALIA PNC 2022 (1st Oct) Ross Edwards Cricket PNC with $1 Cricket coin & signed by Ross celebrating 

the 50th Anniv of his 170 Not Out in Test cricket. Ovptd in gold for Perth Stamp & Coin 

Show. No. 281 of 300.

60 75

513 AUSTRALIA 2019 (30th Sept-2nd Oct) $5 Kangaroo Paw Perth Stamp & Coin Show Miniature Sheet set of 40

514 KOREA-NORTH 1996 Birds Miniature Sheet in progressive colour proofs on 5 bigger imperforate sheets. 

Usual light bends from such printers waste. Attractive thematic. An increasingly collectable 

country. SG MSN3610var.

30

515 AUSTRALIA 1970 (13th Apr) 5c Grasslands horiz pair on AP cover tied by Bunbury 6230 FDI cds & 

Excelsior illust covers x 2 in diff colours. All unaddressed & fine. Retail $175 (3)

25

516 AUSTRALIA 2017 & 2019 "Happy Chinese New Year" for Rooster & Pig ovptd in gold foil & numbered 

1766 & 1871 of 8888 respectively. Each with a Perth Mint $1 coloured coin & matching 

stamps. Exc cond & reserved at cost. (2)

40

517 AUSTRALIA 1967 (29th Sept) 5c blue QEII x 3 on Parade "Revised First Class Mail Rates" map cover tied 

by Geelong cds plus 5c on 4c surcharge & 5c QEII on Soldier & Aborigine illustrated type with 

Meadowbank cds (also Excelsior?). Both unaddressed & fine. (2)

20

518 CARTON LOT Box of 'All Sorts' - some junk, some good - you decide 10 12

519 CARTON Large - overseas covers into WA (originally ex Bruce Haynes) 5 5

520 EMPTY ALBUMS Box Lot 10 10

521 BR 

COMMONWEALTH

Mint/ MUH / Used range of sets and singles in Stockbook 50

522 AUSTRALIA Decimal - Used High & non letter rate values on & off paper 10 10

523 NORFOLK ISLAND MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10

524 PAPUA NEW 

GUINEA

MUH range of decimals on stock sheet - face value K$20+ 10

525 CHRISTMAS ISLAND MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10

526 COCOS (KEELING) Is MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10

527 NAURU MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10

528 AUSTRALIA 1974 $1, $2 & $4 Paintings Gutter Pairs MUH 18 18

529 AUSTRALIA 1993 Trains Gutter Strip with 10 x 45c stamps each side 10 14

530 AUSTRALIA 1997 Circus in Australia Gutter Strip with 10 x 45c stamps each side 5 9

531 AUSTRALIA 2002 Champion Racehorses Gutter strip (5 x 45c stamps each side) 5

532 AUSTRALIA 2003 Angling in Australia Gutter strip (5 x 50c stamps each side) 5 5

533 AUSTRALIA 2004 Landmark Bridges Gutter strip (5 x 50c stamps each side) 5 5

534 AUSTRALIA 2010 Kokoda joint issue with PNG Gutter strip (5 x 55c stamps each side) 6 6

535 AUSTRALIA 2014 Nostalgic Advertisements Gutter strip (5 x 70c stamps each side) 8 8

536 GREAT BRITAIN Pre Decimal Postage Dues - simplified set of 19 different to £1 M/MUH. 5/-, 10/- & £1 are 50

PLEASE NOTE: The Society encourages collectors to place bids on lots of interest.

Unsold lots are returned to vendors immediately after the auction and are not available for subsequent sale via the Society.

Furthermore, the Society is unable to act as an intermediary between collectors and vendors regarding the sale of unsold lots.
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537 GREAT BRITAIN 1982 Postage Dues set (12) MUH SG D90/101 Cat £24 15

538 GREAT BRITAIN 1990 Greetings Booklet 20p x 10 'Smiles' 15

539 GREAT BRITAIN 1992 Memories Greetings Booklet SG KX4 10

540 GREAT BRITAIN 1993 Gift Giving Greetings Booklet SG KX5 10

541 GREAT BRITAIN 2000 Special by Design Prestige Booklet (DX24) 25

542 GREAT BRITAIN 2003 Occasions Greetings Stamps block of 6 MUH 8

543 AUSTRALIA 1998 20th Anniversary Johnny O'Keefe Limited Edition APO Sheet 8 8

544 AUSTRALIA 1999 Small Pond pack with mini sheet & $20 Phone Card 5 5

545 AUSTRALIA 2003 Cathy Freeman Tribute APO Sheet 6

546 AUSTRALIA 2003 Steve Erwin Tribute APO Sheet 6

547 AUSTRALIA 2007 Penrith Panthers NRL APO Pack with Sheet and Medallion 6 6

548 AUSTRALIA 2008 Taronga Conservation - Tasmanian Devil APO Sheet 6 6

549 FIJI / TONGA 1964 pair of 25th Anniversary 1st Airmail Flight cover ex Dalkeith WA 5

550 FLIGHT COVERS Cathay Pacific Folder with First Flight covers – Tokyo / Hong Kong / Perth & return (4) 15 16

551 FLIGHT COVER 1992 Sth Africa to Australia - lifting of Sanctions - signed by crew etc 5 10

552 AUSTRALIA First Official Air Mail Flight Cover (roughly opened at top) to Canada September 1946 with 

purple cachet AAMC 1066

5 5

553 AUSTRALIA as above - Used Airletter (A2) ex Melbourne 10 September 1946 - commercially used in 

excellent condition

20 22

554 WEST AUST 1979 150th Anniversary set of 17 Folders each with PO History and exclusive postmark 8

555 WA POSTCARDS Old Fremantle Series 1 & 2 - Reprints ex Lombardos (20 cards) 5

556 ACCESSORY 2 x Springback Binders and Quantity of New Album pages 10 10

557 NEW ZEALAND 1964 Health Miniature Sheets MUH (2) - couple of minor gum bends 10

558 ALBUM Cardinal Stamp Album. 20

559 WORLD World lot Olympic stamps, mini sheets Sheetlets. 40

560 WORLD 8 Hagnars MUH World stamps. Better Quality lot. 40 40

561 CHINA China 1998 Year Book complete. 125

562 GERMANY Germany 1981 Promotion Fund Sapporo 1972 MUH blocks of 4. 15

563 COMMOMWEALT Ships of the World MUH/Used many Sets MUH a lot of Commomwealth. 30 30

564 CROWN Crown Agents Album QEII 1953-1978 MUH collection. 20

565 THEMATIC Ships on 18 Hagnars MUH Polynesia Ships $65, many others $10-$20 Sets Cocos CupEx 1987 

$25 etc.

40

566 THEMATIC 1979 Year of the Child Omnibus Collection. 50

567 FALKLAND ISL Falkland Island Decimal Flowers MUH. 15

568 COMMONWEALTH Chinese album Commonwealth MUH/Used 2 pages pre-decimal Aust blocks, decimal Blocks, 

4 pages MUH New Zealand pre & Decimal stamps.

40

569 AUSTRALIA 10 Hagnars pre- decimal blocks J. Ash, Gov of Aust. McCracken etc. 125

570 THEMATIC Thematic collection of Xmas stamps On Hagnars (no Aust). 20

571 THEMATIC Thematic collection Aircraft & Balloons. No Aust. 20 24

572 THEMATIC Chinese stock book FULL of Thematic Material. 25

573 AUSTRALIA Australian Bicentennial collection (5) All with MUH stamps, sheetlets. 10

574 THEMATIC Trains in large blue album. 50 50

575 QEII JUBILEE Binder of 52 QEII Silver Jubilee covers. 20

576 GUTEMALA Guatemala on 5 pages, many over- Prints $10-$20 each. 50 50

577 MONOCO Monaco 1974 Napoleon Museum Sheetlet MUH. Cat $140. 20

578 SOMALIA Early Somalia - both colours. 75

579 MAURITIUS Mauritius 1c - 10 Rupees MUH/MH. 22

580 BR 

BECHUANALAND

British Bechuanaland QEII full set 1/2d - 10/- 30

581 ALBUM Album 1937 Wedding 2 sets M/H & Used 1946 2 sets M/H & Used. 95

582 SOUTH AMERICAN 50 Hagners South American countries $1 per page. 40

583 CLEARANCE BOX Something for everyone 10 10

584 STOCKBOOK Incl. Sarawak SG 171 – 184, South Africa SG 151- 163 M 50

585 UNSOLD LOTS Covers (previous reserves $100+) 30 30

586 UNSOLD LOTS Stamps (previous reserves $100+) 30 30

587 AUSTRALIA Decimal gutter pairs on hagners (4) priced $197 100 100

588 CIRCUIT SHEETS Br. Commonwealth (priced $100+) 20 20

589 CIRCUIT SHEETS World (priced $100+) 20 20

590 CIRCUIT SHEETS Australia (priced $100+) 20 20

591 ALBUMS Carton mainly SG Simplex Medium albums with pages (new) approx. 20 100

592 WORLD Carton stamps on paper 10 22

593 PALESTINE Stamps M/U on hagners (3) priced $80 20 32

594 SINGAPORE Stamps U on hagners (4) priced $60 10 10

595 INDIA Stamps U on hagners (4) priced $130 30

596 SRI LANKA Stamps M/U on hagners (6) priced $110 25

597 MALDIVES Stamps M on hagners (4) priced $50 10

598 TANZANIA Stamps M/U on hagners (7) priced $150 30

599 KGV 1d red shades (17), 1d violet (7), 1 ½ d brown (6) U 50

600 KGV Used (49) on hagner sheet priced $108 50 50

601 POSTAGE DUE D9/D37 U (37) Perth PR cancels on hagner priced $400 150
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602 DECIMAL 1968/70 M on hagner priced $25 10

603 PREDECIMAL M/U on hagner sheet priced $80 40

604 ROOS/KGV U (48) on hagner sheet priced $400 200

605 PREDECIMAL M/U on hagner sheet priced $90 45

606 KGV U (42) on hagner sheet priced $20 10 10

607 ROOS U (50) on hagner sheet priced $340 150

608 SWANS Postmarks (34) on hagner sheet priced $75 35

609 1948 S. WEDDING Northern Rhodesia, Nyasaland, Pahang FU Cat $350 $270 60 60

610 1948 SW Penang, Perak, Perlis FU Cat $275 60 70

611 1948 SW Pitcairn, St Helena, St Kitts FU Cat $200 50 70

612 1948 SW St Lucia, St Vincent, Sarawak FU Cat $260 60 90

613 ALBUMS Albums with pages and some binders approx. 20 50

614 WORLD Carton of stamps on paper 10 10

615 SWANS M/U (48) on hagner sheet priced $280 120

616 SOUTH AUST Stamps U (approx. 200) on hagner sheets priced $200 70

617 QLD/NSW Stamps M/U (60) on hagner sheet priced $150 40 42

618 TASMANIA Stamps M/U (245) on hagners (6) priced $500 200

619 SWANS Stamps U (300+) on hagners (7) priced $350 100

620 1948 S. WEDDING Selangor, Seychelles, Sierra Leone FU Cat $200             Missing Cat Value Added 40 48

621 1948 SW Singapore, Somaliland, South Africa FU Cat $120         Missing Cat Value Added 25 25

622 1948 SW SW Africa, Swaziland, Tangier FU Cat $140                  Missing Cat Value Added 30 30

623 1948 SW Trinidad Tobago, Turks and Caicos FU Cat $130       Missing Cat Value Added 30 34

624 1948 SW Zanzibar, Muscat FU Cat $160                                    Missing Cat Value Added 30 30

625 De BERNALES NSW 1937 FDC 10 10

626 TRANSVAAL SG 250 Specimen 10

627 RHODESIA SG 81, 86, 88, 89 Specimen 50

628 FAT SG 56 Terre Adelie cover Cat $180 50

629 ANTARCTIC Stamps (40) on pages (incl. SW Africa 1971) 20 20

630 AUSTRALIA Carton 1990s certified envelopes (large) 10 16

631 CEYLON Telegraphs provisional opts on pages scarce Cat $250 70

632 SRI LANKA Revenue 20R x 2, 50R, 100R 10 10

633 WA 1950s inwards airmail covers from eastern States (60) 10 14

634 WA 13 bar DO Karridale 7/01/04 to Hobart 10 10

635 WA 1920/50s inwards covers from eastern States (30) 10 14

636 NZ 1920/50s covers incl. censored (20) 10 11

637 GB 1920/30 covers meter marks (30) 10

638 WA 1930/50s inwards covers from GB (18) 10

639 USA 1920/50s covers (15) 10

640 GERMANY 1920/30s meter covers (8) 10

641 EGYPT 1940s covers censored (20) 10 11

642 WA Kalgoorlie reg 2/9/35, Laverton, Beria, 1d KGV, 2d Jubilee x 2 10

643 WA Katanning reg 27/11/43, Mt Magnet 10 10

644 WORLD Miniature sheets on hagners (5) priced $100+ 20

645 AFRICA Stamps on hagners (3) priced $100+ 20

646 GB Stamps on hagners (5) priced $100+ 20

647 WORLD Stamps on hagners (5) priced $100+ 20 20

648 PACIFIC Stamps on hagners (4) priced $100 20

649 WORLD Miniature sheets on hagners (3) priced $100+ 20 20

650 CERTIFIED Carton of 1990s large envelopes 10 16

651 WORLD Stamps on album pages priced $125 25 25

652 USA SG A1735/6 Wright Bros. plate blocks 38845/61 x 4 priced $115 25

653 AUSTRALIA 1979 Ferries gutter strips priced $35 20 20

654 HEARD ISLAND 1983 Anaconda Expedition cover 10

655 WEST INDIES Royals booklets (30) priced $100+ 30

656 BARBADOS 1949 UPU SG267/70 used 10

657 SOMALALAND 1949 UPU SG121/4 used 10 16

658 BRUNEI 1949 UPU SG96/99 (MH) 8 10

659 GOLD COAST 1949 UPU SG149/52 USED 10 10

660 SARAWAK 1949 UPU SG167/70 used 8 8

661 CYPRUS 1949 UPU SG168/71 used 10

662 MALAYA-NEGRI SEMBILAN 1949 UPU SG63/6 used 8 17

663 MALAYA-PENANG 1949 UPU SG23/6 used 8 15

664 MALAYA-PERAK 1949 UPU SG124/7 used 8 8

665 MALAYA-PERLIS 1949 UPU SG3/6 used 8 17

666 ASCENSION 1949 UPU SG52/55 (MH) 8 8

667 GIBRALTAR 1949 UPU SG136/39 (MH) 8 8

668 NAURU 1954 SG48/56 set of 9 (MH) 10

669 TRISTAN DA 

CUNHA

1961 QEII SG42/54 (MH) 50

670 WA POSTMARK ERIKIN C28 on a KGV PMC rating (2x3) 10
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671 WA POSTMARK Manjimup ORS 1 Post & Telegraph Office 3 NOV 1952 on a Telegram form T.G. 42 and 

Telegram envelope T.G. 65 (2)

100 100

672 AUSTRALIA URGENT TELEGRAM form T.G. 42A unused 30 30

673 AUSTRALIA TELEGRAM form T.G. 42 with a Fremantle Telegraph Office 26SE42 postmark 50 50

674 GAMBIA 1966 Birds SG 233/245 set of 13 (MUH) 10

675 NETHERLANDS 1953 SG 787/790 1 GUILDEN - 10 GUILDEN (MUH) 25 25

676 GOLD COAST 1952 QEII SG153/164 set of 12 (MH) 30

677 LEEWARD ISLANDS 1954 QEII SG126/140 set of 15 (MH) 40

678 ADEN 1939 KGVI SG16/27 set of 13 (MH) 50

679 NEW HEBRIDES 1925 Postage Due Stamps SG D1-D5 used 10 10

680 AUSTRALIA 1968 Pioneers in Australian History booklet panes on 2 Wesley First Day Covers 20

681 AUSTRALIA 1970 Pioneers in Australian History booklet panes on 4 Wesley First Day Covers 20

682 AUSTRALIA 1937 150th Ann of NSW SG193/195 (MH) 20

683 AUSTRALIA 1931 Kingsford Smith's Flights SG121/123 (MH) 15

684 GREAT BRITAIN 1969 15 AUG letter with a 1/6 Ghandhi Centenary stamp SG 807 Bisect stamp affixed 20 20

685 NORFOLK ISLANDS Postcard Folder 10

686 AUSTRALIA POSTCARD A Happy Christmas Industry and Prosperity Australia Advance. Used 10

687 AUSTRALIA The Western Mail POSTCARD Fremantle Harbour unused but some faults 15

688 WA POSTCARD Rapids above Serpentine Falls used with Perth roller cancil stamp removed 10

689 GREAT BRITAIN Post Card Clovelly POST OFFICE by Frith unused 10

690 WA POSTCARD Post Card folder Narrogin West Australia Join us in a Trip around 20

691 IRELAND 1990 Ireland's Postage A History stamp booklet SB35 20

692 ADEN 1952 KGVI set of 11 SG36/46 (MH) 40

693 BCOF JAPAN British Commonwealth Occupation Force JAPAN Aerogramme used 40

694 AUSTRALIA PAPAL VISIT 1986 folder containing Gutter strip and cover 10

695 GREAT BRITAIN Airgraph and Envelope with Undelivered for reason stated On Admiralty Instruction 

hanstamp & return to sender

40

696 AUSTRALIA Postcard with MIKL P.O. CAMPBELL VIC postmark 23 AUG 43 20

697 AUSTRALIA 1952 2/6 Aborigine with inverted sideways watermark SG253aw (Wmk Crown to left of C of 

A) + normal used

500 500

698 AUSTRALIA Cinderella Opening of Trans-Australian Railway 12th Nov 1917 W.A. STATE SCHOOL EMPIRE 

FUND (MUH)

100

699 WA POSTMARK Woodanilling 3b in nil dateline inverted FE 15 10 PMC rating 1x2 30 30

700 WA POSTMARK WILLOWDALE E31 10AU53 on a 3d QEII Coronation stamp PMC (1) 50 55

701 WA POSTMARK Coolgardie ORS 3-a Registration Branch 14 SEP 97 in violet PMC (1x2) & Dead Letter Office 

Perth in red on piece

30

702 MALTA 1885 QV 2 1/2 d blue (MH) SG 24, 25 or 26 depending on shade unsure 30 30

703 GIBRALTAR 1999 QEII SET + peel & stick (15) (MUH) 30

704 AUSTRALIA 7 DE 72 Envelope with Carnarvon postmark Apollo Carnarvon Tracking Station sticker on 

front and NASA Goddard Space Flight Center Apollo Tracking Team back handstamp

10 10

705 AUSTRALIA Trans Continental envelope front sent to France but returned with various markings 

including Deceased 1918

20 30

706 AUSTRALIA Fremantle Philatelic Society 75th Anniversary cover (Covid + 1) 10 DEC 2022 numbered 022 10 10

707 CHILE 1865-81 G.B. used ABROAD C30 Valparaiso Z86 2s blue (1867) 60

708 AUSTRALIA 1938 Robes SG176/178 used 30

709 WA POSTMARK PINDALUP B29 PMC (1x2) 30

710 WA POSTMARK KUNDIP B27 PMC (1x2) 20

711 AUSTRALIA Advice of Postal Article Awaiting Collection PM23 (4) Postmarked Rivervale 1977 15

712 AUSTRALIA Card for the Payment of a Broadcast Listener's, Television Viewer's or combined receiving 

licence fee by postage stamps FAP 784 used with 14 stamps inside

20 20

713 N.W.P.I. Australian 4d blue KGV perf OS optd N.W. PACIFIC ISLANDS O21 used 100 100

714 N.W.P.I. Australian 2d Kangaroo perf OS optd N.W. PACIFIC ISLANDS O6 used 50 50

715 N.W.P.I. Australian 1/- Kangaroo perf OS optd N.W. PACIFIC ISLANDS O11 used 100 100

716 N.W.P.I. Australian 3d Kangaroo optd N.W. PACIFIC ISLANDS used 20

717 AUSTRALIA 1929 Centenary of Western Australia Set of Plate blocks of 4 ACSC 138z-zk (1-12) (MH) 200

718 AUSTRALIA 1931 Kingsford Smith 2d Plate blocks of 4 ACSC 141z-zg (1-8) (MH) 100

719 AUSTRALIA 1931 Kingsford Smith 2d Plate pairs (1-8) (MH) 60

720 AUSTRALIA 2004 Athens Olympic Games Gold Medallists sheet from yearbook (MUH) 10

721 CANADA 1930 Postage Due stamps SG D9/D13 used 50

722 CANADA 1933 Postage Due stamps SG D15/D17 2c-10c (3) used 40

723 CANADA 1935 Postage Due stamps SGD18/D24 Mint 15

724 CANADA 1938 Special Delivery Express stamps SG S9/S10 used 20 20

725 CANADA 1939 Special Delivery Express stamp optd 10c on 20c SG S11 (MNG) 10

726 CANADA 1949 stamps optd O.H.M.S. SG O162/O168 used 30 30

727 CANADA Various stamps optd G , SG O178-181, O185-187 & O196-201 (13) used 10 10

728 AUSTRALIA Postal Stationary 1 1/2d red-brown KGV Post Card P52 used 15

729 AUSTRALIA Postal Stationary 1 Green KGV Post Card P64 mint 15

730 AUSTRALIA Postal Stationary 1 1/2d KGVI Post Card P52 used 10

731 AUSTRALIA Postal Stationary 1 1/2d red KGV Envelope ES56 Vacuum Oil Company used with Lindberg 40 40

732 AUSTRALIA Postal Stationary 1 1/2d brown KGV Envelope ES48 used 50
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733 AUSTRALIA Postal Stationary 1 red KGV Envelope ES29 used 20

734 AUSTRALIA Postal Stationary 1 Green KGV Envelope ES43 Melbourne and Metropolitan Board of Works 

used

10

735 BCOF JAPAN 1946 Stamps of Australia optd B.C.O.F. JAPAN 1946 SG J1/J7 used 120 120

736 WORLD East Germany 10

737 WORLD West Germany 10

738 WORLD Ceylon,Sri Lanka,Pakistan,Greece 10 10

739 WORLD China and Taiwan 10 23

740 WORLD Iraq,Lebanon,Liberia,Yemen,Dubai,Egypt 10 10

741 WORLD Russia,Malaysia,Singapore,Nigeria,Gold Coast 10 10

742 WORLD Phillipines,Burma,Vietnam 10 10

743 WORLD Denmark,Finland,Luxembourg,Netherlands Indies . Antilles ,Curacuo 10

744 WORLD Norway,Netherlands 10

745 WORLD Canada,SW Africa,Uganda,Rhodesia(north and south),Nyasaland,Zimbabwe,Tanzania 10 10

746 WORLD Australia … 1970 onwards 10

747 WORLD Australia 10

748 WORLD Mixed in two stock books 10

749 WORLD Mixed in two stock books 10 10

750 WORLD Mixed in two stock books 10 20

751 WORLD Mixed in two stock books 10 10

752 WORLD Mixed in two stock books 10

753 WORLD Germany in stockbook 10

754 Album Good Stock book 10

755 Album Good Stock book 10 10

756 World Australia in SG Album .. includes 5/- Roo used 10

757 World Romania and Portugal 10 10

758 AUSTRALIA Roos assortment on 5 pages to 1/- M & U 20 48

759 AUSTRALIA Roo 10/- CofA opted 'SPECIMEN' couple of nibbled perfs MUH      Small Multi Wmk 200

760 AUSTRALIA Roo 10/- sml multi opted'SPECIMEN' type C couple of nibbled perfs MLH     CofA Wmk 30 30

761 AUSTRALIA Roo one pound grey CofA opted 'SPECIMEN' centred right 25 25

762 WA Postmark 'Timber mills Greenbushes 17 Dec 14 (closed 1928) on 5d roo 50

763 AUSTRALIA Roo 6d pale blue w/c 2nd wmk MUH 25

764 AUSTRALIA Roos motley 3rd wmk selection to 2/- perfed OS odd fault Used 5/- parcel cancels (19) used 15 38

765 AUSTRALIA Roos mounted on 4 pages 1st wmk, 2nd wmk, CofA some perf OS small & large 22 42

766 AUSTRALIA Roos 3rd wmk selection to 2/- odd faults perfed OS used 15

767 AUSTRALIA Roos 1d red 1st wmk x2 perfed large OS couple of nibbled perfs w/c MUH 190

768 WA Tomb stone duty stamps 6dx2, 1/-. 3/- (2cut to shape) unused 10 10

769 WA Swans no. 30,31,32,33,35,35,36 on different grids 12

770 WA swan 2d yellow opted 'ONE PENNY' grid 15-5 bullseye 50

771 WA swan 6d lilac vertical pair duplex 15

772 WA swans 1d orche, 4d carmine, 1/- green smll punctures, 6dviolet, 1/- green lge 25 25

773 WA swans 1d carmine 21/2d blue, 6d lilac,1/- greenW crown A perf 14 poss. MUH 25

774 WA 2/-, 2/6, 5/- MLH cv $170 80

775 WA Binder swans some values on hagners needs viewing to appreciate 100 100

776 NEW ZEALAND 1898/1900 Pictorials selection on hagner, different perfs, to 5/- plus Dues etc. 50 50

777 NEW ZEALAND 1935/36 Pictorials selection to 3/- on hagner MUH/MLH/Used/Unused 35

778 NWPI roos 2d, 21/2d, 9d, 1/- w/c MLH 40

779 NWPI GV Sg 120/123 with extras good used 20 20

780 AUSTRALIA 2 pound Arms very lighly hinged 35

781 AUSTRALIA surcharges 41/2d opted FIVE PENCE block 4 MUH 15 30

782 AUSTRALIA 1929 GV 3d blue with variety R of Australia and left bloom of wattles w/c MLH 50

783 AUSTRALIA GV 1d greensingle wmk with variety 'ferns' MLH 25

784 AUSTRALIA 1924 3rd wmk 2/- maroon muh. ACSC 38, cat.$750 150

785 AUSTRALIA 1918 3rd wmk 2/- brown muh, pulled top r corner. ACSC 37A, cat.$2500 100

786 AUSTRALIA 1918 3rd wmk 1/- green, wmk sideways mlh. ACSC 33aa, cat.$275 50

787 AUSTRALIA 1918 3rd wmk Die IIB perf OS cto. ACSC 33wa, $50 10 10

788 AUSTRALIA 1915 2nd wmk 2½d indigo fine used. ACSC 19A, $50 10

789 AUSTRALIA 1915 2nd wmk 2/- light brown used with light brownish cds. ACSC 36, $350 20

790 AUSTRALIA 1913 1st wmk 2/- brown perf small OS u (1914 cds). ACSC 35bb, $400 60

791 AUSTRALIA 1913 1st wmk 6d, 9d, 1/- all u, perf large OS. Good to fine, ACSC $325 (3) 50 50

792 AUSTRALIA 1913 1st wmk 3d olive Die I perf small OS muh. ACSC 12bc, cat.$1500. Fluffy perfs 300

793 AUSTRALIA 1930/5 3/- booklet with light green cover, one and a half panes intact. SG 24a, cat.£1700 if 

complete

100

794 GREAT BRITAIN 1902 KEVII 5/- bright carmine u with illegible cds. SG 263, cat.£220 20

795 GREAT BRITAIN 1867 5/- pale rose plate 2 u 'EC62' barred numeral. Centred high but good perfs all round. 

Plate 2, £1500

120

796 GREAT BRITAIN 1948 Royal Silver Wedding pair plus 3d KGVI on plain FDC, registered. Cat.£425 60

797 LUXEMBOURG 1956 EUROPA 2f muh, SG 609 cat.£500 50 50

798 LUXEMBOURG 1957 EUROPA set of 3 mlh, the 3f with toned perf at top. SG 626/8, cat.£292 20 20

799 GERMANY 1951 Lubeck Church pair fine used. SG 1065/6, cat.£220 25 25
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800 NETHERLANDS 1894 Queen Wilhelmina 7½c brown gutter tete beche pair *, some perf separation. SG 178a, 

cat.£110

20 20

801 NEW ZEALAND 1902/7 5/- deep red, wmk sideways, fu with OAMARU cds. SG 329, cat.£375 80

802 COOK ISLANDS 1919 KGV '2 perf' vertical pairs complete */** set of 7, cat.£220 50

803 BRAZIL 1930 Condor Syndicate airs mlh, Scott CL10/13 and CLF1/3, total cat. $US248 (7) 50

804 NEW ZEALAND 1907/11 OFFICIAL ovpt on ½d green, 2d purple, 6d rose carmine and 1.- brown red. All muh, 

cat.£665 ++

100

805 PAPUA NEW 

GUINEA

Birds booklets with long tabs. 2 each of fv K2.10, K4.50, K6 and K9. All complete and fault-

free

15 15

806 USA 1993/2001 booklets (26 different) with penned dates on back covers of most 30

807 USA 1994 'Legends of the West' sheetlet of 20, 1st printing, SG cat. £350 60

808 AUSTRALIA 2000 Olympics sheetlet of medal winners **, only released within Year Album 5 5

809 KIRIBATI 1981 50c with OKGS overprint double **. 1988 BPA cert accompanies 20

810 SPAIN 1873 Carlos VII 1real blue, 4 good margins, EDIFIL cat no 156 €525 60

811 CAPE VERDE 1985 set of 3 sheets **, one with SPECIMEN ovpt. Cat.£375 40

812 SWITZERLAND Postage Due 100c dupl fu in pairs, strips and blocks with total cv £1000. 40 40

813 COOK ISLANDS 1920 imperf proofs in issued colours, all 6 stamps in blocks of 4. Superb and seldom seen 180

814 COOK ISLANDS 1894 Queen Makea 1d blue postcards (7 unused) with researched write up on leaves 60

815 COOK ISLANDS 1892 'Seven Star Provisionals' 2 mint sets, 1d black block of 6*, 2½d single no gum, written 

up on leaves

120

816 COOK ISLANDS 1892 Postal Impressed Cards (4 unused, 1 cto for presentation) well written up on leaves 50

817 BAHAMAS 1865 1/- green p12½ part gum SG 38, cat.£2750 with Brandon certificate (2009) 250

818 SARAWAK 1934 complete set of 26 mixed muh and mlh. Mostly muh (incl $5). Cat.£325+ 150

819 BAHAMAS 1882 4d rose CA wmk perf12 regummed. SG 41, cat.£550. BPA certificate (2005) 50

820 GRENADA 1863/71 6d rose, large part original gum, wmk star, perf 14-16. SG 6, £650. BPA certificate 

(1985)

150

821 AUSTRALIA 1971 Xmas panes of 25 ** both white and cream papers 40

822 ST VINCENT 1873 1/- lilac rose perf 11 to 12½x15 use. SG 20, cat.£350. With Sismondo certificate (2001) 50

823 SAUDI ARABIA 1960/1 postage definitives complete SG 396/427 mint, odd small remnant, odd stamp 

thinned. Cat.£725

60

824 AUSTRALIAN 

STATES

Over 500 stamps on hagner sheets. Most states represented. Some duplication. Postmark 

interest, some perfins & a few pickings

100 110

825 STOCKBOOK Quality 24 page stock book with few mint + used stamps at the front & at the back. Good 

value

20 24

826 BR 

COMMONWEALTH

KGV silver jubilee. Approx. 120 stamps on 4 hagner sheets. Approx. half mint & half fine 

used. Mostly oddments with very few complete sets

45 45

827 BR 

COMMONWEALTH

KGVI coronation. 54 sets plus a few extras. Most appear MUH/MLH. 190 stamps only. The 

Newfoundland SG 257/267 & South Africa SG 71/75 are missing. CV £200+

80

828 COOK ISLANDS 1937. Coronation set in Bradbury Wilkinson imprint block of four. Very fine MUH. 12

829 BR 

COMMONWEALTH

Coronation of QEII. Only 6d slate-grey Tokelau Islands & GB set of 4 are missing. Appear 

MUH or MLH. CV £108

40

830 EUROPEAN On double sided hagner sheet. Nazi Germany 34, France 27 plus 8 other stamps. 1940s-

1960s mostly MUH (69) well worth a look.

10

831 PAPUA LAKATOIS 19 selected for useful postmarks from barred BNG to ABA - Samarai ed. Several bullseye 

strikes

15 26

832 NSW 1851. 2d ultramarine Sydney views imperf SG 31 CV £225 3 close margins. Left margin just 

touching lower left. Fine Used

50

833 NSW 1854 issues with double lined numeral watermarked paper imperforates: (i) 6d slate-green 4 

margins with closed tear at top SG91. (ii) 6d grey 4 close margins SG94. (iii) 6d fawn WMK 

double lined 8. 4 generous margins (couple of stains). SG 93. (iv) 1/- rose- vermilion 4 even 

margins SG99. Total CV £345. Useful space fillers

40

834 HONG KONG 1882 - 1901. QV Defins: SG 32 x 2 (FU + VGU), SG35 + 35a, SG37 VFU, SG38 x 2 VFU, SG45 

FU & SG57 VFU. Total CV £242

40

835 HONG KONG 1903 - 1911. KEVII good to FU SG62 x 2, SG64, SG65, SG67, SG77 x 2, SG93 x 2, SG94, SG80, 

SG81, SG84a, SG95 & SG85. Total CV £130.

20 20

836 GAMBIA 1938. KGVI pictoral set SG 150/161 mixed mint & used. Good appearance. 20 34

837 GHANA 1966. 20th anniversary of UNESCO. SG 435-439. MUH 10

838 GHANA 1966. Football world cup set of 5. SG 429/433. Fine MUH 10

839 GHANA W.H.O. headquarters set of 4. SG 415/418. MUH 10

840 GHANA 1967. New currency OPT set of 10. MUH. SG 445/454. CV £32 12

841 GILBERT & ELLICE 

ISLANDS

1939. Pictorial set of 12. VFU. SG 43/54. CV£48 20 20

842 GOLD COAST 1938. KGVI pictorial set of 13. MUH. SG 120/132. CV £40 20

843 GOLD COAST 1938. KGVI pictorial set complete to 5/- (10/- value missing). VFU. SG 120/131. CV £52. 20 20

844 GOLD COAST 1948. KGVI pictorial set of 12. VFU. CV £48 20

845 GRENADA 1902. KEVII low value definitives WMK crown/CA. MUH/MULH fresh as the day they were 

printed. SG 57/62. CV £45

20 20

846 GUERNSEY 1941. Occupation issues SG 1-3 MLH + used sets (6) CV £41 20 20

847 SOUTH AUSTRALIA Overprinted OS varieties 1891 - 1896 perf 13. SG 058 & 058a "no stop after 'S'" & SG 059 & 

059b " no stop after 's' ". 4 FU stamps

15 15
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848 WA Hagner sheet with many attractive stamps unused, mint hinged, MLH & MUH. 49 stamps 

lovely looking lot high CV. View to assess. Very conservative reserve.

150

849 WA Companion lot to the previous lot. 56 stamps good used to very fine used. Lovely used array. 

High CV. Low reserve

40 48

850 WA 1884. ½d on one penny yellow-ochre WMK crown/CA perf 12 SG 89 MLH & "thin fraction 

bar" SG 89a mint hinged. Total CV £140

50

851 WA 1885. 1d on 3d pale brown SG 92 "thin 1 with straight top". Unused no gum. CV £200. Scarce 

stamp

60

852 WA 1885 1d on 3d cinnamon SG 92a "thin 1 with straight top". MLH. CV £180 80

853 WA 1888. Set of 3. MVLH. SG 103/5. CV £215 90

854 WA 1895. ½d on three pence cinnamon surcharge in green + red with light off set of surcharge on 

the back. MVLH. SG 111a. CV £110

60

855 WA 1895. ½d on three pence red-brown surcharge in red -green WMK crown/CA. MLH. SG111b 

CV £85.

50

856 WA 1898. WMK W crown A set of five. Very fine appearance mint hinged. SG 112/116. CV £192. 70

857 WA 1902. 2/6d deep blue/rose. Fine mint hinged. SG 125. CV £65 35

858 WA 1902. 10/- deep mauve. Very fine used. SG 127. CV £110. 55

859 WA 1902. 4d chestnut WMK V / crown. FU. A couple of blunt perfs. SG 131. CV £500. Quite a 

rare stamp very low reserve

100

860 WA 1902. Fine MH/MVLH selection WMK crown/double lined A. SG nos 138, 139, 139b, 139c, 

140, 141, 142b, 143a, 143b, 144 & 146. CV £320. Nice looking lot very conservative reserve.

150

861 WA 1912. 9d orange with WMK upright crown/ double lined A. MVLH. SG 145b. CV £75. 40

862 WA 1905-1912. Fine MLH selection WMK crown/double lined A perf 11. SG162 2d yellow; SG153 

3d brown; SG 155 5d pale olive-bistre; SG155a 5d olive-green. Total CV £168. Very fresh 

appearance

80

863 WA 1906. 9d orange WMK crown/double lined A perf 11. Very fine used couple blind perfs lower 

left. CV £200

80

864 WA 1912. Pair: SG 168 6d bright violet MLH & SG169 1/- sage-green MUH. CV £54 20

865 WA 1912. 3d brown WMK crown/double lined A on thin ready gummed paper. MUH. SG 170. CV 

£75

35

866 WA 1879. Telegraph stamps 1d bistre perf 14 & perf 12½. VFU. SG T1 & T2. CV £50 25 25

867 WA 1890-1901. Two unused stamps perf WA SG 98 4d chestnut unused no gum & SG114 2½d 

blue MLH. Very scarce mint

20 20

868 WA 1885-1911. Fine used WA selection all perforated "WA" values ½d to 5/-. Excellent basic 

collection 19 stamps.

55 55

869 WA 1902. 10/- deep mauve with misplaced WA (split) perfin. VFU. SG 127. Very scarce 60

870 WA 1892-1906. Two mint stamps perf 'OS' SG 99 5d bistre MUH & SG 115 6d bright violet mint 

hinged. Very scarce mint

50

871 WA 1912. 1d carmine red. 2 irregular mint blocks of 5 perf OS, mint with adherence on back. 

Some perf separation. SG139c. Nominal reserve

10 10

872 WA 1885-1912. Comprehensive selection all perfined OS. Values ½d to 2/-. VG to very fine used 

(28). Low reserve.

30

873 WA 1902. 10/- deep mauve perf OS. Very fine used with light cancel. SG 127. Scarce 50

874 WA 1881. 'IR' provisional WMK crown/CA perf 14. 1d yellow-ochre with two bars IR overprint in 

green. Fine postally used

90 90

875 WA 1881. 'IR' provisional WMK crown/CC perf 14 1d yellow-ochre with "one bar IR" overprint in 

green. Very fine fiscally used with 6/12/81 manuscript date. Dave Elsmore CV $300 with 

1881 date

120 120

876 WA 1881-82. IR provisionals on unissued 3d lilac : "two pence" mint very lightly hinged & "three 

pence" mint hinged. Dave Elsmore CV $250

60

877 WA 1881-82. IR provisionals on unissued 3d lilac : "two pence" VFU &"three pence" fine used 

with Fremantle duplex.

25 25

878 WA 1893. WMK crown/CA definitive fiscal stamps postally used. Very good to very fine used. 

Two pence in lighter shade. SG F11/F15. CV £165

50 50

879 WA POSTMARK Numerals: 9 bar 2, 3 + 8 & 12 bar 6 (Mandurah) 20

880 WA POSTMARK Wagin savi(ngs bank) Sb ii on 5d yellow ochre swan WMK crown/double lined A perf 11 29 

OC 9. Rated 1 by Goulder VFU & Peak Hill 3b-b on 2d yellow swan 10 MR 6. VFU (2)

20 20

881 WA FDC Prepared by John Murry on generic Geraldton cover 27 AU 58 Tasman flight anniversary. 

Very scarce/rare

20

882 WA FDC Rare Geraldton Stamp Club generic FDC 10 SE 58 Broken Hill block of 4. Extremely scarce 20

883 WA FDC Rare Geraldton Stamp Club generic FDC 5 NOV 1958 Christmas. Extremely scarce 20

884 BOX LOT Box lot well worth a look 20

885 GB 1813 entire from Edinburgh to Bunbar. Fine condition 10

886 AUSTRALIA Special cancels set of four postage paid envelopes celebrating "in Eyre's footsteps" (i) 10 10

887 AUSTRALIA Postal stationery. Postage paid international post unused. Five different- Two with different 

seahorses & three with diffrent sea dragons. Very fine condition (5)

10

888 AUSTRALIA Postal stationery. Fax post & letter gram card prepared for weddings "postage prepaid 

Australia". Most unusual item.

10
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889 AUSTRALIA & 

WORLD

12 postcards in very good condition. Noticed two interesting stage coach postcards. 10 10

890 AUSTRALIA 1/- blue-green die IIB SMW kangaroo. Superb MUH. ACSC 34. CV $325 85

891 AUSTRALIA 

POSTAGE DUE

1902. Emerald -green 3d blank at base with upright inverted WMK. OPT specimen. No gum. 

SG D4S. Very fine example

20

892 AUSTRALIA KGV. Rough paper penny reds substitute cliché Die I + Die II examples. Both FU centred right. 

ACSC (carmine red) 72(2)ja & ka. CV $125 each. Bargain at reserve

35 35

893 AUSTRALIA 1954. Red cross anniversary selvege block of nine. Plate number 1 without dashes. Fine 

MUH. ACSC 312zb (bottom left) CV $200 for block of 4

60

894 AUSTRALIA 1920. 5d bright chestnut KGV Die1 single WMK rough paper perforated OS (line perf 14½). 

Very fine used centred high. Excellent colour. SG060. CV £180.

50

895 AUSTRALIA ½d green KGV LMW with variety "thin 1 in fraction at right". Fine used (diagonal crease top 

right) neat machine cancel. SG 48a. CV £140

45

896 AUSTRALIA 5d brown KGV Die2 C of A WMK with variety " early stage of missing frame behind 

kangaroo". Fine used centred right. ACSC 127A(3)r. CV $300

60

897 AUSTRALIA 5d orange-brown KGV Die2 C of A WMK with variety "early stage of missing frame behind 

emu". FU missing perf lower right. ACSC 127A(3)s. CV $225.

40

898 AUSTRALIA 1½d red KGV Die1 single WMK with variety "cracked electro in left side of crown". Fine used 

with neat machine cancel. Short perf lower left. ACSC 89(29)o. CV $250.

50 100

899 AUSTRALIA 1926-27. 3d dull ultramarine KGV SMW perf 14 with inverted WMK perf OS. VFU. SG 093w 

CV £100

35

900 AUSTRALIA 1922-24. 2d bright rose-scarlet KGV Die1 single WMK perf OS with inverted watermark. Fine 

used centred right. SG 072w CV £225.

50

901 AUSTRALIA 1921-22. 4d violet KGV single WMK perf OS. MVLH well centred. SG 073 CV £120. 50

902 AUSTRALIA 

POSTAGE DUE

4d green crown over single- lined A WMK. MUH fresh appearance. SG D49. CV £70 50

903 AUSTRALIA 

POSTAGE DUE

1d carmine & yellow green Ash imprint block of 4. Very fine unused without gum. ACSC 

D106zc with value plate varieties (VP)g & ha. CV $275

70

904 NEW GUINEA 2/- dull lake undated bird overprinted OS. MUH block of 4. SG 053. CV £120. 60

905 NEW GUINEA 1931. Native village stamps overprinted airmail: ½d, 1d, 1½d, 2d, & 6d. Mint hinged. SG 137, 

138, 139, 140 & 143

10 11

906 NEW GUINEA 1925-27. Village huts low values ½d - 9d. MH/MUH excellent colour. SG 125-131. CV £52 20 20

907 NEW GUINEA Birds of paradises OPT "airmail". Undated 1d, 2d, 2½d, 3d & 6d plus dated ½d value. 

MH/MUH. SG 163, 191, 193, 193a 194 & 197 CV £24

15 16

908 WA 1879. Reddish lilac SG 75c with 1901 CTO cancel from presentation set. Very fine mint. Low 

reserve

20

909 AUSTRALIA KGV penny reds 15 MUH examples incl. 1 x single line perf & 1 x LMW. Range of shades. Low 

reserve excellent value

60 60

910 AUSTRALIA Postage dues on postcard Ireland to Surry Hills 20 AUG 1936 taxed 1d. 2 x ½d carmine & 

yellow-green C of A WMK perf 11 attached with a hand cancel. ACSC 113A. CV $150 on 

cover. Very good condition

30

911 AUSTRALIA Postage due on cover 23 NOV 53 undersized airmail taxed cover. 1946 2d bright carmine & 

yellow-green affixed lower left. ACSC D131A. Very neat very small cover front only

5

912 AUSTRALIA Philatelic exhibition souvenirs from WAPEX 54, CUPEX 87 & world stamp expo Melbourne 

99. Three fine items

10 10

913 WA Crown/double line A WMK perf 11 MUH singles SG 151, 152, 153 & 155 CV 195. Very fine 

lot. 3d brown has part toned gum. Good value

60

914 AUSTRALIA 1974. Christmas 10c plate 8 block of 4. MUH 10

915 AUSTRALIA 1913 penny red KGV engraved: 1 block of 6, 3 blocks of 4 & 8 pairs. 34 stamps mint/MUH 15 36

916 NSW 1882. Mint stamps: SG 233b 5d blue-green perf 11 & SG 233d 5d blue-green perf 12 x 11. 

MUH very fine. Total CV £26.

15 15

917 VICTORIA "202" numeral postmark type 2 on postcard from Neilborough Victoria to Perth. Numeral 

202 is rated 'R' (51 - 100 examples considered to exist). Rare proving card in good condition.

25 25

918 GREECE 1961. Minoan art set of 8. Superb MUH. SG 867 - 874. CV £45. 15

919 WA POSTAL 

HISTORY

12 MAR 51. Registered letter from Beaufort St to St Georges Tce, Perth. Very good condition. 10 17

920 WA POSTAL 

HISTORY

16 OCT 39. Airmail letter from Boulder to Perth. Very good condition. 10 17

921 WA POSTAL 

HISTORY

20 JY 62. Registered letter from Bridgetown to Kelmscott. Very good condition. 10 10

922 WA POSTAL 

HISTORY

7 APR 34. Letter card from Denmark to Perth. Very fine condition. 10 10

923 WA POSTAL 

HISTORY

10 AUG 43. Registered letter from Fimiston to Perth. Very good condition. 10 10

924 WA POSTAL 

HISTORY

5 MY 37. Envelope from Lake Grace to Perth. Excellent condition 10

925 WA POSTAL 

HISTORY

29 MR 29. Postcard from Lake Grace to England. Excellent condition 10 19

926 WA POSTAL 

HISTORY

16 AP 48. Registered letter from Margaret River to Perth. Good condition 10 10
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927 WA POSTAL 

HISTORY

11 JE 53. Embossed envelope from Mosman Park to Perth. Very good condition 10 10

928 WA POSTAL 

HISTORY

28 SE 51. Embossed envelope from Mullewa to Perth. Very fine condition 10

929 WA POSTAL 

HISTORY

23 SE 46. Registered letter from Norseman to Perth. Very fine condition 10 10

930 WA POSTAL 

HISTORY

4 JA 43. Envelope from Donnybrook to Perth. Very fine condition 10

931 WA POSTAL 

HISTORY

21 JUL 59. Registered letter from North Beach to Sydney. Very good condition 10 17

932 WA POSTAL 

HISTORY

1928 news paper wrapper W12 Die 1 (no comma) with stamp office Perth CDS 5 DEC 28. 

Very fine condition

10 22

933 WA POSTAL 

HISTORY

11 MR 53. Envelope from Three Springs to Perth. Very good condition 10 10

934 AUSTRALIA 1930 Kingsford Smith 6d dull violet. 40 MUH stamps from the top of the sheet (four rows 

of10 with selvege on 3 sides). ACSC CV $800

95 130

935 NSW Pair of 1½d red Sturt stamps tied to piece by Lord Howe Island CDS dated 20 SP 1930. 

Excellent condition

20 32

936 BOX LOT Box lot well worth as look nominal reserve 20 180

937 SOUTH AUSTRALIA 1868-1900 Two Penny Orange on Hagner. Many shades and perfs, watermarks, postmarks. 

Totally unchecked (48)

10 15

938 SOUTH AUSTRALIA 1868-1900 Two Penny Violet on Hagner. Many shades and perfs, watermarks, postmarks. 

Totally unchecked (48)

10 15

939 ETHIOPIA 1894-1900. Type 1 Menelik II, Type 2 Lion of the tribe of Judah. mainly MH with various 

overprints including tax, interesting selection and not often available. High Cat value

50

940 AAT MUH Ships set (10) to $1 10

941 AUSTRALIA ACSC 175 2d scarlet 1937 150th Anniversary of NSW part pane 28 MUH. Fresh and pristine 10 42

942 AUSTRALIA ACSC 188 2d scarlet gutter block of 8 with perf pips and Plate 5. Rare and dificult to obtain. 

Cat. $2500

500 500

943 NEW ZEALAND Double sided Hagner crammed with FU selection. 10 10

944 AUSTRALIA Part sheet MUH 5c International Grass Congress (75) 10

945 JAMAICA SG105c 5/- blue & yellow orange MLH Cat.48 pound 10 10

946 JAMAICA SG132 5/- blue & yellow orange MLH Cat.20 pound 10 10

947 JAMAICA SG49 four pence black/yellow MVLH cat. 20 pound 10 10

948 JAMAICA SG45 2/- venetian red MLH Cat. 45 pound 15 15

949 JAMAICA SG18 one penny rose MVLH cat 80 pound 25

950 JAMAICA SG26 5/- lilac MLH cat. 65 pound 15 15

951 AUSTRALIA 2 cents Honey Possum revenue duty part sheet(80) 15 19

952 SOLOMON ISLANDS Three double hagners selection mainly decimal 10 10

953 AUSTRALIA 1971 Christmas 7c Pane 25 showing cross MUH 10

954 QUEENSLAND Hagner double page used inc. 2 blocks 4 one is 1/-. Mainly numeral cancels.from the 1800's 50 50

955 FIJI 1979 Architecture full set to $5 MUH 10

956 FIJI Hagners double Sided (2).pre decimal to decimal.Values to 5/-. Check out the blocks of 4 

1971 birds and flowers

20

957 CAYMAN ISLANDS 1950 set 13 MUH/MLH to 10/- cat 80 pound 30

958 GREAT BRITAIN 1948 silver Wedding SG493-494 MVLH set. Well centred and pristine 15

959 BOX LOT Box lot 1 - liquorice allsorts. Dig deep 10 28

960 BOX LOT Box lot 2 - asortments on cards. Have a good look in here. Could be a hidden treasure 10 40

961 AUSTRALIA Hagner kangaroos to 5/- 20 28

962 AUSTRALIA ACSC 198i - 4d Koala VFU- Colour to last white border segment at the right. Cat over $120 40 Withdrawn


